

一民办高校首次招生惨淡收场

计划招710人仅有140人报考,录取率不及20%

本报8月15日讯(记者 李楠楠) 15日,2016年高考录取结束。大部分驻烟高校均完成了招生计划,也有个别独立学院和民办学校录取分数降低到171分,但录取率仍不及40%,其中新建的烟台黄金职业学院计划招710人仅140人报考,录取率不及20%。

15日,文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)征集志愿录取结束,意味着今年高考录取至此收官。此次,文理类专科(高职)批征集志愿共投出考生8846人,比征集计划16958人少8112人,也就是说征集志愿投档只投出了征集计划数的一半。理科参与投档院校(分投档单位)397所,投满院校

(分投档单位)107所,投出考生4737人,有290所院校未投满。其中包含烟台两所高校,分别是位于莱阳的青岛农业大学海都学院和位于招远的烟台黄金职业学院。

青岛农大海都学院偏居莱阳,地理位置不具优势,学生报考热情大减,理科计划940人,录取分数线降到171分,首次志愿仅有275人报考,征集志愿仅有68人报考,仍然没有招满,录取率仅有36%,比较惨淡。

烟台黄金职业学院,作为新成立的民办高校,考生认知度和认可度低;另外其位于招远,地理位置上同样不具优势,理科计划招710人,录取分数

线降到171分,首次志愿仅有111人报考,征集志愿仅有29人报考,录取率仅为19%,比较惨淡。这意味着,加上文科录取的95人,今年这个占地1700亩,配有102名专任教师的偌大新校园仅仅迎来首批235名新生。

据了解,不少家长和考生对民办高校存在一定的芥蒂,“电视上、网上全是民办学校的负面新闻,所以能不考虑尽量不考虑这些学校。”一位家长说,再就是上大学要见世面,去一个县城上大学没什么意思。除此之外,民办高校的各个专业收费都比公办院校贵,学费一般都在一万元以上,所以不少家庭条件一般的考生也很少考虑。

民办高校没有财政拨款,办学经费主要来源于收取的学生学费,因此招生数量的多少,直接决定了民办高校的办学经费。2011年烟台建文学院就因为相关问题成为山东第一家倒闭的民办院校,上千名学生无法安置毕业。

一位驻烟公办高校的招办负责人告诉记者,对于民办高校来说,生源减少无异于“釜底抽薪”。无论是正在新建的校区,还是扩大教学规模后每年运营所需的各项费用,都需要足够多的学生提供学费来支撑,否则很有可能坠入“招生不足——资金断裂——教学停滞——声誉下降”的恶性循环。

■ 延伸阅读

未被录取学生9月份还可注册入学

根据省考试院安排,文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)征集志愿的录检时间为8月14至15日。同时被夏季高考和春季高考录取的考生应于8月18日、19日在山东省2016年普通高等学校招生考试信息平台(<http://wsbm.sdzk.cn>)上确认就读学校,逾期不确认的视为放弃2016年高考录取资格。

该批次录检工作结束后,2016年普通高校招生录取工作结束。不过,考生仍可以通过专科(高职)注册入学

的方式上大学。注册招生学校范围为2016年普通高校招生考试高职(高专)招生有缺额,并有注册入学招生意愿的我省省属普通高职(高专)院校和民办本科高校(含独立学院)。9月14日8:00前,省招考院公布第一轮缺额计划。符合注册入学条件的考生可于9月14日上午9点到12点凭身份证号和登录密码,通过省教育招生考试院设立的注册入学网上报名平台(<http://wsbm.sdzk.cn>)申请。

本报记者 李楠楠

价值成长再上新平台 太平人寿惠誉评级升至“A+”

仅时隔一年,太平人寿惠誉评级再度提升。近日,全球三大国际评级机构之一的惠誉国际已确认,太平人寿保险有限公司的保险公司财务实力评级由上年“A”升至“A+”,评级展望为稳定。经过一年践行中国太平“精品”发展战略,太平人寿打造“精品”寿险企业的积极努力再次获得国际权威评级机构的认可。

惠誉认为,太平人寿是中国太平集团内部的核心营运子公司,为整个集团贡献了大量利润收益。太平人寿着重分销定期的长期保障型人寿产品,其新业务价值继续保持稳健的增长。2015年公司的有效业务价值也上升了13%。

太平人寿新业务价值的有效增长,是其时隔一年再度提升评级的关键。在践行“精品”战略的过程中,太平

人寿坚持有质量的发展,持续以发展核心价值业务为导向,抓好长期期交保障型业务发展,这些经营导向,直接体现在公司新业务价值的增长上,也是公司业务品质持续保持行业一流的主要原因。太平人寿在8月1日召开的2016年度年中工作会议传来消息,公司2016年度上半年已实现原保险保费收入607.90亿元,同比增长21.1%,新业务价值也快速增长,主营业务实现规模价值“双增长”。

此前,惠誉国际在2015年将太平人寿财务实力评级从“A-”上调至“A”级,本年度再次提升评级,已是惠誉国际自2003年首次对太平人寿做出BBB+评级以来,第三次上调太平人寿的财务实力评级,也是上调最快的一次。



莱山也有绿茶园

15日,在莱山区香山茶谷,一些村民正在采摘茶叶。近几年,莱山区不少村庄积极发展种植产业和旅游观光产业,经过几年的努力,现已初具规模。香山茶谷里引进并成功栽种绿茶,目前种植面积已有60多亩。

本报记者 赵金阳 通讯员 牛立志 摄影报道

烟台秋季车展等你来抢票

立秋了,天气越来越凉爽,是时候该动起来活动活动你的关节!9月8日-12日来烟台秋季国际车展,不说别的,只单单这室内3.6万平方米和室外2.6万平方米的面积就够你浪的。

厂家钜惠让利,一年仅此一次

烟台秋季国际车展是烟台一年一度最大的车市盛宴,除了比平时买车更多的现金优惠以外,各种你想要的大礼包更不是问题。近期上市的新车也将悉数亮相9月份秋季车展。特斯拉、法拉利、宾利、劳斯莱斯、保时捷、林肯等一系列豪车也将在车展上展出。

第一拨免费门票来了

即日起至9月7日,参与“我为车展代言 拍广告赢车展门票”活动,将你所拍车展广告照片+文字(我正在参加我为车展代言 拍广告赢车展门票活动)分享至朋友圈不屏蔽任何好友,并且在短时间内将朋友圈截图发送到我们后台就可有机会获

得免费门票一张,每天限量30张。

模特招募令来了,约的就是你

“中华泰山邮轮”杯第十二届烟台国际车展车模大赛模特招募开始啦!凡年满18岁,女身高165cm以上,男180cm以上均可报名参加。起亚KX3使用权一年+千元现金奖励+2999元中华泰山号4晚5天日韩之旅+千元澜曦私人美发卡等你来拿。

即日起至8月18日,关注“烟台国际车展”官方公众号后,点击下拉菜单“车模大赛”报名。凡进入决赛的模特,组委会将安排相应汽车品牌车展模特工作。

除“我为车展代言 拍广告赢车展门票”以外还有各种形式的免费获取车展门票活动,关注“烟台国际车展”微信公众号,把礼品接回家!

